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Tracer une solution approchée de

—2u(t,x) + Oy (a(x)0u(t,r)) = f(x), t>0,2€)0,1]
u(0, z) = sin(z) x €]0,1]
u(t,0) =u(t,1) =0 t>0

Pour cela, on utilisera le schéma aux différences finies suivant
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At =+ Az (a(l’jﬂm)m - a($j71/2)T

Upg =Uj, =0
U =0,U) =sin(z;)
1

ot U approche la valeur de u(t",z;) avec t" = nAt, z; = jAz, Av = 515

On tracera la solution en fonction du temps en adaptant le code suivant :

et At > 0.
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from math import *
import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt

T = np.linspace (0,10,300)
X np.linspace (0,10,400)

def f(t,x):
return cos(x-t)

for t in T:
Y = np.vectorize (f) (t,X)
if t == 0:
line, = plt.plot(X, Y)
else:
line.set_ydata(Y)
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plt.pause(0.01) # pause avec duree en secondes

plt.close ()

plt.show ()



